
　

五
泉
八
幡
宮
で
は
９
月
13

日
か
ら
14
日
に
か
け
て
、
五

穀
豊
穣
に
感
謝
す
る
秋
の
祭

り
「
秋
季
祭
礼
」
を
開
催
し

た
。

　

こ
の
祭
り
は
古
い
歴
史
を

持
ち
、
江
戸
時
代
に
は
七
つ

の
町
内
が
若
衆
に
よ
る
屋
台

の
奉
納
引
き
回
し
を
行
っ
て

い
た
と
い
う
。
現
在
で
は
各

町
内
会
が
趣
向
を
凝
ら
し
た

山
車
を
引
き
、
笛
や
太
鼓
の

演
奏
や
伝
統
の
木
遣
り
を
披

露
し
な
が
ら
町
を
練
り
歩
い

て
い
る
。

　

今
年
は
市
内
の
町
内
会
な

　

五
泉
商
工
会
議

所
で
は
、
10
月
に

実
施
さ
れ
る
議
員

改
選
に
向
け
て
、

９
月
16
日
か
ら
26

日
に
か
け
て
各
業

種
別
の
部
会
を
開

催
し
た
。

　

部
会
は
、
小
売

商
業
、
工
業
、
建

設
業
、
観
光
飲
食

業
、
サ
ー
ビ
ス

業
、
金
融
業
、
運

輸
通
信
業
、
卸
売

商
業
、
諸
業
の
９
つ
に
分
類

さ
れ
て
お
り
、
そ
れ
ぞ
れ
の

部
会
で
活
発
な
協
議
が
行
わ

ど
か
ら
山
車
や
神
輿
15
基
が

参
加
し
、
笛
や
太
鼓
の
音
を

響
か
せ
な
が
ら
宮
の
ぼ
り
す

る
姿
が
見
ら
れ
、
沿
道
を
訪

れ
た
多
く
の
人
々
を
楽
し
ま

せ
た
。

れ
た
。

　

会
議
で
は
、
議
員
の
任
期

満
了
に
伴
う
推
薦
お
よ
び
選

任
、
さ
ら
に
部
会
長
・
副
部

会
長
の
選
任
に
つ
い
て
話
し

合
わ
れ
た
。

議員改選に向けて部会を開催
 業種による９つの部会 
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五
穀
豊
穣
を
願
い

八
幡
宮
の
秋
季
祭
礼

　

五
泉
の
周
辺

の
山
々
も
色
づ

き
始
め
秋
の
訪

れ
を
感
じ
て
い

ま
す
。
子
ど
も
た
ち
は
毎
日

色
鮮
や
か
な
葉
っ
ぱ
を
保
育

園
の
園
庭
で
拾
っ
て
き
て
は

私
に
見
せ
て
く
れ
ま
す
。

　

秋
は
「
実
り
の
秋
」
と
言

わ
れ
ま
す
。
ス
ー
パ
ー
に
は

新
米
や
ツ
ヤ
ツ
ヤ
と
輝
く
果

物
が
並
び
、
直
売
所
な
ど
に

は
採
れ
た
て
の
新
鮮
な
野
菜

が
山
積
み
に
な
り
ま
す
。
こ

れ
ら
は
す
べ
て
、
地
域
で
丹

精
込
め
て
働
い
て
い
る
方
々

の
努
力
の
結
晶
で
す
。
私
た

ち
は
、
豊
か
な
恵
み
を
日
々

の
食
卓
で
頂
い
て
い
ま
す
。

　

し
か
し
、
こ
の
暮
ら
し

は
、
決
し
て
一
人
だ
け
の
力

で
成
り
立
っ
て
い
る
わ
け
で

は
あ
り
ま
せ
ん
。
農
家
の

方
々
が
育
て
た
作
物
を
収
穫

し
、
そ
れ
を
運
ぶ
物
流
業

者
、
店
頭
に
並
べ
る
小
売

店
、
そ
し
て
そ
れ
ら
全
て
を

支
え
る
地
域
経
済
。
す
べ
て

の
活
動
が
結
び
つ
き
、
初
め

て
こ
の
豊
か
な
社
会
が
築
か

れ
て
い
ま
す
。
普
段
は
意
識

す
る
こ
と
が
少
な
い
か
も
し

れ
ま
せ
ん
が
、私
た
ち
の「
お

い
し
い
」
や
「
便
利
」
は
、

多
く
の
人
々
の
働
き
に
よ
っ

て
支
え
ら
れ
て
い
ま
す
。

　

こ
の
季
節
、
私
た
ち
は
多

く
の
恵
み
を
受
け
取
っ
て
い

る
か
ら
こ
そ
、
そ
の
恵
み
を

生
み
出
し
て
い
る
す
べ
て
の

人
々
に
、
感
謝
を
し
た
い
と

思
い
ま
す
。
日
々
の
生
活
の

中
で
、
周
囲
を
見
渡
し
、
私

た
ち
の
暮
ら
し
を
支
え
て
い

る
方
々
の
仕
事
に
思
い
を
馳

せ
て
新
た
な
発
見
が
あ
る
か

も
し
れ
ま
せ
ん
。

�

（
Ｍ
・
Ｋ
）

筬
音
のおさ

会員さんに
聞いた！

Ｑ
．
お
店
に
つ
い
て
教
え
て

く
だ
さ
い

Ａ
．
愛
犬
と
の
び
の
び
遊
べ

る
天
然
芝
ド
ッ
グ
ラ
ン
や
室

内
フ
リ
ー
ス
ペ
ー
ス
、
ワ
ン

ち
ゃ
ん
連
れ
は
も
ち
ろ
ん
、

飼
っ
て
い
な
い
方
も
ご
利
用

い
た
だ
け
る
カ
フ
ェ
ス
ペ
ー

ス
が
あ
り
ま
す
。
エ
ス
テ
セ

ラ
ピ
ス
ト
も
常
駐
し
て
お

り
、
愛
犬
連
れ
で
利
用
で
き

る
フ
ェ
イ
シ
ャ
ル
ミ
ス
ト
も

好
評
で
す
。

Ｑ
．
お
す
す
め
の
商
品
・
メ

ニ
ュ
ー
を
教
え
て
く
だ
さ
い

Ａ
．
ワ
ン
ち
ゃ
ん
向
け
の
お

や
つ
、
お
も
ち
ゃ
、
ケ
ア
用

品
が
各
種
ご
ざ
い
ま
す
。
ホ

リ
ス
テ
ィ
ッ
ク
ケ
ア
・
カ
ウ

ン
セ
ラ
ー
の
資
格
を
有
す
る

ス
タ
ッ
フ
が
ワ
ン
ち
ゃ
ん
の

食
事
等
お
う
ち
ケ
ア
の
ご
相

談
に
も
の
り
ま
す
よ
。

Ｑ
．
今
後
の
目
標
を
教
え

て
く
だ
さ
い

Ａ
．
ワ
ン
ち
ゃ
ん
連
れ
の

方
も
そ
う
で
な
い
方
も
気

軽
に
訪
れ
る
こ
と
が
で

き
、
幅
広
い
世
代
の
方
か

ら
親
し
ま
れ
る
よ
う
な
お

店
に
し
て
い
き
た
い
で

す
。

神田　千春さん
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五
泉
商
工
会
議
所
は
、
会
員

事
業
所
の
経
営
者
や
従
業
員
を

対
象
に
、
健
康
診
断
を
実
施
し

た
。
期
間
は
９
月
８
日
か
ら
11

日
ま
で
の
４
日
間
で
、
約

５
６
０
人
が
受
診
し
た
。

　

健
診
は
、
一
般
財
団
法
人
新

潟
県
け
ん
こ
う
財
団
の
協
力
の

も
と
行
わ
れ
、
定
期
健
康
診
断

を
は
じ
め
、
生
活
習
慣
病
予
防

健
診
、
胃
が
ん
・
肺
が
ん
・
大

腸
が
ん
検
診
な
ど
多
岐
に
わ
た

る
検
査
が
実
施
さ
れ
た
。

　

当
所
で
は
、
会
員
事
業
所
の

　

起
業
を
目
指
す
人
や
創
業
間

も
な
い
人
を
対
象
に
、
五
泉
市

が
主
催
す
る
「
創
業
塾
」
を
開

講
し
た
。
全
５
回
の
講
座
を
受

講
す
る
こ
と
で
、
五
泉
市
の
特

定
創
業
支
援
に
該
当
す
る
支
援

を
受
け
た
証
明
が
得
ら
れ
、
創

業
資
金
の
利
率
優
遇
や
各
種
補

助
金
の
申
請
に
お
い
て
優
遇
措

置
が
適
用
さ
れ
る
。

　

第
１
回
講
座
は
９
月
17
日
、

五
泉
商
工
会
議
所
で
行
わ
れ

た
。「
事
業
構
想
の
ま
と
め
方

を
学
ぶ　

ビ
ジ
ネ
ス
プ
ラ
ン
の

　

五
泉
青
色
申
告
会

で
は
９
月
１
日
、
新

津
税
務
署
個
人
課
税

部
門
上
席
国
税
調
査

官
近
藤
香
奈
子
氏
を

講
師
に
迎
え
税
務
研

修
会
が
開
催
さ
れ
、

令
和
７
年
度
の
税
制

改
正
の
概
要
が
説
明

さ
れ
た
。

　

今
回
の
改
正
で
は
、
物
価
上

昇
へ
の
対
応
や
、
就
業
調
整
に

福
利
厚
生
の
一
環
と
し
て
、
健

康
診
断
事
業
を
実
施
し
て
お

り
、
働
く
人
々
の
健
康
維
持
と

早
期
発
見
・
予
防
に
貢
献
し
て

い
る
。
健
診
は
10
月
14
日
㈫
、

11
月
19
日
㈬
（
午
前
の
み
）
も

実
施
す
る
。

作
成
」
を
テ
ー
マ
に
、
中
小
企

業
診
断
士
の
刈か

り

や谷
力ち

か
ら

氏
が
講

師
を
務
め
た
。

　

会
場
で
は
、
受
講
者
た
ち
が

自
身
の
創
業
を
イ
メ
ー
ジ
し
な

が
ら
、
熱
心
に
講
義
に
耳
を
傾

け
て
い
た
。

伴
う
税
負
担
の
見
直
し
が
中
心

と
な
っ
て
い
る
。
具
体
的
に
は
、

所
得
税
の
基
礎
控
除
が
現
行
の

最
高
48
万
円
か
ら
10
万
円
引
き

上
げ
ら
れ
、
最
高
58
万
円
に
。

さ
ら
に
低
～
中
所
得
者
層
に
は

最
大
37
万
円
の
上
乗
せ
控
除
が

認
め
ら
れ
る
。
給
与
所
得
控
除

に
つ
い
て
も
、
最
低
保
証
額
を

55
万
円
か
ら
65
万
円
へ
と
引
き

上
げ
、
働
き
方
の
多
様
化
に
対

応
す
る
。
加
え
て
、
大
学
生
年

健
康
診
断
を
実
施

 

五
泉
商
工
会
議
所 

起
業
希
望
者
を支

援

 

創
業
塾
が
開
講 

抽
選
で
合
計
６
０
０
名
に
豪
華
賞
品
が
あ
た
る

 

秋
の
ご
せ
ん
ス
タ
ン
プ
ラ
リ
ー 

　

五
泉
フ
ー
ド
ブ
ラ
ン
ド
推
進

実
行
委
員
会
で
は
、
紅
葉
の
シ

ー
ズ
ン
に
合
わ
せ
て
、『
秋
の

ご
せ
ん
ス
タ
ン
プ
ラ
リ
ー
』
を

開
催
し
て
い
る
。
市
内
外
の

方
々
か
ら
市
内
店
舗
等
を
巡
っ

て
も
ら
い
、
五
泉
の
食
・
も
の
・

ま
ち
の
良
さ
を
感
じ
て
も
ら
う

と
と
も
に
、
地
元
特
産
品
を
景

品
と
す
る
こ
と
で
市
内
外
に
商

品
を
ア
ピ
ー
ル
し
、
市
内
経
済

の
活
性
化
を
図
り
ま
す
。

▽
内
容　

観
光
施
設
や
参
加
店

等
で
パ
ン
フ
レ
ッ
ト
・
応
募
ハ

ガ
キ
を
配
布
し
て
い
ま
す
。
応

募
ハ
ガ
キ
に
ス
タ
ン
プ
３
個
集

め
て
（
重
複
不
可
）
応
募
す
る

と
、
抽
選
で
合
計
で
６
０
０
名

令和７年度の税制改正
 税務研修会を開催 

代
（
19
～
22
歳
）
の
子
ど
も
を

持
つ
家
庭
に
は
新
た
に
特
別
控

除
が
創
設
さ
れ
る
。
こ
れ
は
学

生
ア
ル
バ
イ
ト
の
就
業
調
整
を

緩
和
し
、
人
手
不
足
の
緩
和
を

図
る
狙
い
が
あ
る
。
子
の
給
与

収
入
が
１
５
０
万
円
以
下
で
あ

れ
ば
控
除
額
は
63
万
円
と
な
り
、

１
５
０
万
円
を
超
え
る
と
段
階

的
に
控
除
額
が
減
る
仕
組
み
。

参
加
者
か
ら
は
、
実
務
へ
の
影

響
に
関
心
が
寄
せ
ら
れ
た
。

咲花温泉利用券 どの旅館でも使える利用券 1 万円分
ニットお買物券 LOOP&LOOP で使えるお買物券
ふるさと会館・
黄金の里会館食事券 ふるさと会館・黄金の里会館で使える共通お食事券

りんご りんご 3kg
秋の味覚セット 栗・さといも・お米・吉清水のセット
お食事券 五泉産品を応援する店認定店で使えるお食事券（店舗指定）
直売所お買物券 参加店の直売所で使えるお買物券（店舗指定）
乾麺詰め合わせ 黄金の里会館の乾麺詰め合わせ
日本酒 五泉の地酒 1 本
湯めぐり手形 咲花温泉 湯めぐり手形

に
五
泉
の
特
産
品
が
当
た
り
ま

す
。

▽
開
催
期
間　

12
月
１
日
㈪
ま

で▽
応
募
締
切

第
２
回
応
募
締
切　

11
月
４
日
㈫

第
３
回
応
募
締
切　

12
月
２
日
㈫

▽
景
品
（
２
回
目
）　

上
表
の

通
り
と
な
り
ま
す
。

▽
問
合
せ　

五
泉
フ
ー
ド
ブ
ラ

ン
ド
推
進
実
行
委
員
会
（
事
務

局　

五
泉
市
商
工
観
光
課
内
・

電
話
４
３
︱
３
９
１
１
）

※写真は
イメージです

　

五
泉
の
皆
様
、

お
元
気
で
お
過
ご

し
で
し
ょ
う
か
。

　

去
る
６
月
28
日

「
ま
ち
な
か
賑
わ
い
ラ
イ
ブ

第
23
弾
Ｊ
Ａ
Ｚ
Ｚ
＆
Ｐ
Ｏ
Ｐ

Ｓ
」に
出
演
い
た
し
ま
し
た
。

こ
の
イ
ベ
ン
ト
は
２
０
１
４

年
９
月
21
日
に
五
泉
市
立
図

書
館
ホ
ー
ル
で
初
め
て
開
催

さ
れ
、
私
は
第
１
弾
と
第
10

弾
に
も
出
演
し
今
回
久
し
ぶ

り
の
出
演
で
し
た
。「
ラ
ポ

ル
テ
五
泉
」
に
会
場
を
移
し

11
年
も
続
い
て
い
る
こ
と
は

素
晴
ら
し
く
、
感
慨
深
い
も

の
が
あ
り
ま
し
た
。

　

音
楽
が
大
好
き
で
、
中
学
生

時
代
に
ピ
ア
ノ
弾
き
語
り
を
始

め
、
高
校
生
時
代
に
は
本
格
的

に
バ
ン
ド
を
組
み
活
動
し
て
い

ま
し
た
。
医
学
生
時
代
や
医
師

に
な
っ
た
当
初
は
あ
ま
り
の
忙

し
さ
に
音
楽
活
動
は
で
き
ま
せ

ん
で
し
た
が
、
次
第
に
多
方
面

か
ら
お
声
が
け
い
た
だ
き
色
々

な
ラ
イ
ブ
に
出
演
す
る
よ
う
に

な
り
ま
し
た
。
コ
ロ
ナ
禍
に
は

Ｙ
ｏ
ｕ
Ｔ
ｕ
ｂ
ｅ
チ
ャ
ン
ネ
ル

を
開
設
し
動
画
を
上
げ
て
い
ま

す
の
で
是
非
チ
ャ
ン
ネ
ル
登
録

を
お
願
い
い
た
し
ま
す
。

　

日
頃
は
医
療
法
人
社
団
真
仁

会
の
理
事
長
業
務
や
五
泉
中
央

病
院
で
診
療
も
や
っ
て
い
ま

す
。
昨
今
の
報
道
の
よ
う
に
全

国
で
医
療
機
関
の
運
営
が
非
常

に
厳
し
い
荒
波
の
中
、
ス
タ
ッ

フ
と
一
丸
と
な
っ
て
地
域
医
療

の
存
続
に
取
り
組
ん
で
い
ま

す
。
多
忙
な
毎
日
、
音
楽
は
心

を
癒
し
気
分
転
換
に
も
な
り
ま

す
。

　

入
院
中
や
外
来
通
院
の
皆
様

に
も
音
楽
を
届
け
る
こ
と
が
で

き
れ
ば
と
思
い
、
五
泉
中
央
病

院
の
ロ
ビ
ー
で
コ
ン
サ
ー
ト
が

で
き
る
よ
う
に
グ
ラ
ン
ド
ピ
ア

ノ
を
置
き
ま
し
た
。
毎
年
ク
リ

ス
マ
ス
コ
ン
サ
ー
ト
を
行
っ
て

い
ま
す
。
最
近
は
患
者
さ
ん
だ

け
で
な
く
一
般
市
民
の
方
、
五

泉
市
外
か
ら
も
来
ら
れ
て
い
ま

す
。

　

今
回
の
ラ
ポ
ル
テ
五
泉
の
コ

ン
サ
ー
ト
に
は
幅
広
い
年
代
の

五
泉
市
の
皆
様
に
大
勢
い
ら
し

て
い
た
だ
き
ま
し

た
が
、
病
院
の
ロ

ビ
ー
コ
ン
サ
ー
ト

が
き
っ
か
け
で
聴

き
に
き
て
く
だ
さ

っ
た
方
々
も
多
く

い
ら
っ
し
ゃ
い
ま
し
た
。「
と

て
も
楽
し
か
っ
た
」「
心
が
動

か
さ
れ
た
」「
元
気
に
な
っ
た
」

「
力
づ
け
て
も
ら
っ
た
」「
生
演

奏
は
良
い
で
す
ね
」「
ま
た
や

っ
て
ほ
し
い
」
な
ど
お
褒
め
の

言
葉
を
た
く
さ
ん
頂
き
ま
し

た
。

　

音
楽
は
、
脳
の
活
性
化
や
ス

ト
レ
ス
軽
減
、
気
分
の
安
定
化

な
ど
の
効
果
が
あ
り
ま
す
。
コ

ン
サ
ー
ト
を
喜
ん
で
い
た
だ
け

る
こ
と
が
一
番
う
れ
し
く
、
自

分
が
で
き
る
事
、
医
療
だ
け
で

な
く
音
楽
で
も
貢
献
で
き
る
よ

う
に
今
後
も
活
動
を
続
け
て
い

き
た
い
と
思
い
ま
す
。

　

医
療
法
人
社
団
真
仁
会

�
理
事
長　

佐
藤
弥
生

「
ま
ち
な
か
賑
わ
い
ラ
イ
ブ
」
に

出
演
し
て

～
音
楽
と
医
療
で
つ
な
が
る
街
へ～

No.689	 五泉商工会議所ニュース 	 2025年（令和７年）10月１日　（２）

板前の味でお腹いっぱいに

6,000円～（オードブル）
7,000円～（一品）

飲み放題プラン
割
烹

 

文
福
馬場町1
（42）3128

食
欲
の
秋※調理補助募集

宴
会
コ
ー
ス

五泉市伊勢の川962-2

シャイン
マスカットの
オムレット

自家製コーラ
シロップを使った
クラフトコーラ

佐藤リンゴ園
紅玉のタルトタタン

村松栗を使った
ミルクレープ

※フェア特別価格、すべて税込です。

　売り切れの際はご了承ください。

第１弾 第１弾
第２弾

営業時間 10：00～19：00／日・祝 9：00～18：00

10月11日●土 ・12日●日 ・13日●月
11月１日●土 ・２日●日 ・３日●月

500円

500円
10/12
限定価格
10/12
限定価格
限定50個

10/13
限定価格
10/13
限定価格
限定50個

限定50個

会員企業リンクに登録しませんか
会員企業のホームページ等を
当所ホームページの会員企業
リンクに無料で登録します。
ご希望の方はご連絡ください。

【問合せ】
五泉商工会議所
（電話 43-5551）

当所ホームページの

QRコードは
こちら

Kita-GOSEN Rent-A-Car

TEL.0250-42-6322
有限会社 三根山商会

五泉市伊勢の川 4-59
税務と経営のご相談はお気軽に

辰喜税理士事務所
税　理　士
中小企業診断士　　辰　喜　太　輔
税　理　士　　山　倉　かおり

五泉市東本町１−４−33　TEL　43−1108

企
業
を
育
て
　
地
域
を
伸
ば
す
商
工
会
議
所

　“
市
内
の
全
商
工
業
者
は
商
工
会
議
所
会
員
に
な
ろ
う
”

1食￥610～￥610～（税込）
【お弁当1食から無料配達！】 土・日・祝日も営業

高齢者配食サービス高齢者配食サービス

五
泉
商
業
協
同
組
合

き
な
せ
や
カ
ー
ド

１
ポ
イ
ン
ト
を
１
円
と
し
て
利
用
で
き
ま
す

五
泉
市
本
町
２
―
３
―
35

講　師
嘉悦大学　教授
㈱政策工房　代表取締役会長

　高橋 洋一 氏
日　時 11月19日（水）午後２時30分〜４時

会　場 ラポルテ五泉【入場無料】

申込み
五泉商工会議所
TEL 43-5551
FAX 42-1151

申込み
締　切

10月31日（金） 【定員300名】
※�定員に達し次第、受付を終了させていただきます。
※�11 月上旬に入場券を発送致しますので、当日受付にて 

ご提示下さい。

主　催 五泉市・五泉商工会議所

日本経済日本経済のの現状現状とと金融・税制政策金融・税制政策
五泉商工会議所　時局経済講演会

スマートフォンの方は
こちらのフォームから
お申し込みください。



商工会議所の定例相談日� 会場：五泉商工会議所（赤海845番地1）

５機関連携相談会 10月９日㈭ 午前10時〜正午 要事前
連　絡 事業承継個別相談会 10月23日㈭ 午前10時〜正午 要事前

連　絡

年金・社会保険・
労 務 相 談 会 10月14日㈫ 午前10時〜午後３時 要事前

連　絡 弁護士個別相談会 10月29日㈬ 午後１時30分〜４時 要事前
連　絡

日本政策金融公庫
国 民 生 活 事 業 10月15日㈬ 午前10時〜正午 要事前

連　絡 知的財産個別相談会 11月27日㈭ 午後１時〜４時 要事前
連　絡

ッ
ク
が
簡
単

③
会
社
の
シ
ス
テ
ム
へ
の

手
入
力
作
業
が
不
要

④
書
類
の
保
管
場
所
も
不

要※
詳
細
は
左
記
の
Ｑ
Ｒ
コ

ー
ド
よ
り
、
国
税
庁
ホ
ー

ム
ペ
ー
ジ
（https://

w
w
w
.nta.go.jp/users/

gensen/nenm
atsu/

nencho.htm

）
を
ご
確
認

く
だ
さ
い
。

▽
概
要

１
．
従
業
員
が
控

除
証
明
書
等
を
デ

ー
タ
で
取
得
し
、

こ
れ
を
利
用
し
て

年
末
調
整
に
関
す

る
申
告
書
を
デ
ー

タ
で
作
成
で
き
ま

す
。

２
．
勤
務
先
が
従

業
員
か
ら
年
末
調

整
に
関
す
る
申
告

書
及
び
控
除
証
明

書
等
の
デ
ー
タ
提

供
を
受
け
、
こ
の
デ
ー
タ
を
利

用
し
て
年
税
額
を
計
算
で
き
ま

す
。

▽
電
子
化
の
メ
リ
ッ
ト

年
末
調
整
手
続
を
電
子
化
す
る

こ
と
に
よ
り
、
以
下
の
よ
う
な

メ
リ
ッ
ト
が
あ
り
ま
す
。

≪
従
業
員
≫

①
手
書
き
で
の
書
類
作
成
が
不
要

②
控
除
額
は
ソ
フ
ト
が
自
動
計
算

③
テ
レ
ワ
ー
ク
中
の
従
業
員
も

提
出
可
能

④
マ
イ
ナ
ポ
ー
タ
ル
連
携
を
利

用
す
れ
ば
、
保
険
料
等
の
控
除

証
明
書
等
を
ま
と
め
て
取
得
可

能≪
勤
務
先
≫

①
関
係
書
類
の
配
付
や
回
収
が

不
要

②
控
除
額
や
添
付
書
類
の
チ
ェ

　

令
和
７
年
度
税
制
改
正
に
よ

り
、
所
得
税
の
「
基
礎
控
除
」

や
「
給
与
所
得
控
除
」
に
関
す

る
見
直
し
、「
特
定
親
族
特
別

控
除
」
の
創
設
が
行
わ
れ
ま
し

た
。
こ
れ
ら
の
改
正
は
、
原
則

と
し
て
、
令
和
７
年
12
月
１
日

に
施
行
さ
れ
、
令
和
７
年
分
以

後
の
所
得
税
に
つ
い
て
適
用
さ

れ
ま
す
。

▽
改
正
の
概
要

左
表
の
と
お
り
所
得
税
の
基
礎

控
除
・
給
与
所
得
控
除
の
見
直

し
等
が
行
わ
れ
ま
し
た
。

▽
留
意
事
項

・
令
和
７
年
11
月
ま
で
の
給
与

及
び
公
的
年
金
等
の
源
泉
徴
収

事
務
に
変
更
は
生
じ
ま
せ
ん
。

・
基
礎
控
除
に
つ
い
て
は
、
令

和
７
年
12
月
の
年
末
調
整
時

に
、
改
正
後
の
基
礎
控
除
額
を

用
い
て
年
間
の
税
額
を
計
算

し
、
そ
れ
ま
で
の
源
泉
徴
収
税

額
と
の
差
額
を
精
算
し
ま
す
。

・
給
与
所
得
控
除
に
つ
い
て

も
、
令
和
７
年
12
月

の
年
末
調
整
時
に
、

改
正
後
の
「
年
末
調

整
等
の
た
め
の
給
与

所
得
控
除
後
の
給
与

等
の
金
額
の
表
」
に

基
づ
い
て
年
間
の
税

額
を
計
算
し
、
そ
れ

ま
で
の
源
泉
徴
収
税

額
と
の
差
額
を
精
算

し
ま
す
。

※
詳
細
は
左
記
の
Ｑ

Ｒ
コ
ー
ド
よ
り
、
国

税
庁
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ

（https://www.nta.
g
o
.jp
/u
se
rs/

gensen/2025kiso/
index.htm

）
を
ご
確

認
く
だ
さ
い
。

令
和
７
年
度
税
制
改
正
に
よ
る

所
得
税
の
基
礎
控
除
の
見
直
し
に
つ
い
て

【基礎控除額（改正された範囲）】

合計所得金額
（収入が給与だけの場合の収入金額（注 3））

基礎控除額
改正後（注１）

改正前
令和７・８年分 令和９年分以後

132 万円以下
（200 万 3,999 円以下） 95 万円（注２）

48 万円

132 万円超
（200 万 3,999 円超

336 万円以下
475 万 1,999 円以下） 88 万円（注２）

58 万円
336 万円超

（475 万 1,999 円超
489 万円以下
665 万 5,556 円以下） 68 万円（注２）

489 万円超
（665 万 5,556 円超

655 万円以下
850 万円以下） 63 万円（注２）

655 万円超
（850 万円超

2,350 万円以下
2,545 万円以下） 58 万円

（注） １ 改正後の所得税法の規定による基礎控除学58万円に、改正後の租税特別措置法の規定による加算額を加算した額となります。
	 ２ 58万円にそれぞれ37万円、30万円、10万円、5万円を加算した金額となります。なお、この加算は、居住者についてのみ適用があります。
	 ３ 特定支出控除や所得金額調整控除の適用がある場合には、表の金額とは異なります。
	 ４ 合計所得金額2,350万円超の場合の基礎控除額に改正はありません。

【給与所得控除額（改正された範囲）】

給与の収入金額 給与所得控除額
改正後 改正前

162 万 5,000 円以下
65 万円

55 万円
162 万 5,000 円超 180 万円以下 その収入金額×40%−10万円

180 万円超 190 万円以下 その収入金額×30%＋８万円
（注）給与の収入金額 190 万円超の場合の給与所得控除額に改正はありません。

年末調整手続の電子化で
業務の効率化

10月23日㈭ 午後２時〜4時10月15日㈬ 午後２時〜4時10月7日㈫ 午後２時〜4時

■人材採用が難しくなっている要因とは
■中小企業が勝つための採用戦略
■採用戦略に必要な考え方（採用マーケティング）

働き方改革関連法の知っておくべき内容
に加えて、中小・小規模事業者が採用を
成功させるためのポイントや今求められる
社員の働きがいの実践ポイントについて
お伝えします。

■なぜ、社員の働きがいが必要なのか
■社員育成・定着を促進する5つのキーワード
■活用したい人材開発支援助成金とは

各回20名 中小・小規模事業者
五泉商工会議所 会議室 無料（会員・非会員問わず）受講料

定　員 対　象
会　場

■対面の就活イベントから学生がいなくなった！？
■オウンドメディアリクルーティングとは？
■母集団の数が多ければいいわけじゃない！　他

五泉商工会議所  TEL43-5551 FAX42-1151主　催

申込み
右記QRコードより会議所のホームページにアクセスし詳細をご覧ください。参加ご希望の方は至急お申込みください。
ホームページよりチラシをダウンロードして必要事項をご記入後、FAX（FAX 番号 42-1151）ください。
お電話でも申込みができますが、その際には連続での受講、もしくはどの回を希望するかお申し出ください。

石田 和晋 氏
グローカルマーケティング㈱

第１回 第２回 第３回
企業は人！
中小・小規模事業者が
採用のためにやるべきこと

採用コストを抑える
オウンドメディア
リクルーティングとは

中長期的に会社を考える
「社員」との向き合い方と
実践事例

人手不足を乗り越える！人手不足を乗り越える！ 選ばれる会社になる！選ばれる会社になる！

講　師

〜〜制度改正等の課題解決環境整備事業制度改正等の課題解決環境整備事業〜〜

採用力強化採用力強化セミナー採用力強化採用力強化
日 時

講 師

定 員
対象者

10月16日（木） 午後２時〜4時

20名（先着順） 受講料 無料
中小・小規模事業者等従事者など（会員・非会員問わず）

会 場
（株）ハニークリエイト代表取締役

倉
く ら た

田 ともか 氏

五泉商工会議所　会議室

講 座
内 容

申込み
・

主 催

１.デジタルの必要性・有効性 
２.ITツールを使用したチラシの効果
３.ITツールを使用したSNS広告の作成のポイント
４.その他活用事例の紹介

五泉商工会議所
（TEL：43-5551  FAX：42-1151）

業務効率化
・

売上アップ
につなげる

SNS広SNS広告・告・チラシチラシ活用セミナー活用セミナー
ITツール（Ｃanvaなど）活用による
好評につき第２弾！広告作成を深掘り

事業環境変化対応型支援事業事業環境変化対応型支援事業

相談所コーナー
▽
概
要

「
不
足
額
給
付
」
と
は
、

主
に
令
和
６
年
度
に
実

施
し
た
定
額
減
税
し
き

れ
な
い
と
見
込
ま
れ
る

人
に
対
す
る
「
調
整
給

付
金
」
の
算
定
額
に
、

結
果
と
し
て
不
足
が
生

じ
る
場
合
に
追
加
で
給

付
を
行
う
も
の
で
す
。

　

こ
こ
で
は
不
足
額
給

付
の
う
ち
、
定
額
減
税
の
対
象

に
な
ら
ず
、
か
つ
、
令
和
５
・

６
年
度
に
実
施
し
た
低
所
得
世

帯
向
け
給
付
の
対
象
に
も
な
ら

な
か
っ
た
人
に
対
す
る
４
万
円

（
原
則
）
の
給
付
に
つ
い
て
ご

案
内
し
ま
す
。

▽
給
付
対
象
者
の
要
件

①
事
業
専
従
者
（
青
色･

白
色
）

で
あ
る
。

②
令
和
６
年
分
所
得
税
と
令
和

６
年
度
個
人
住
民
税
所
得
割
の

ど
ち
ら
も
定
額
減
税
前
税
額
が

０
円
で
あ
る
。

③
世
帯
内
に
個
人
住
民
税
所
得

割
が
課
税
さ
れ
て
い
る
人
が
い

る
。

▽
給
付
金
を
受
け
取
る
に
は

必
要
書
類
を
用
意
し
、
窓
口
に

て
申
請
し
て
く
だ
さ
い
。

①
申
請
者
の
令
和
６
年
分
源
泉

徴
収
票
又
は
令
和
６
年
分
確
定

申
告
書

②
事
業
主
の
令
和
６
年
分
確
定

申
告
書
、
青
色
事
業
専
従
者
給

与
に
関
す
る
届
出
書
又
は
青
色

申
告
決
算
書

③
申
請
書
（
窓
口
に
備
え
付
け

て
あ
り
ま
す
）

▽
申
請
期
限　

11
月
12
日
㈬

▽
申
請
窓
口　

五
泉
市
役
所�

健
康
福
祉
課
（
電
話
４
３
︱

３
９
１
１
）

事
業
専
従
者（
青
色
・
白
色
）を
対
象
と
し
た「
不
足
額
給
付
」

（３）　2025年（令和７年）10月１日	 五泉商工会議所ニュース 	 No.689

家族みんなで
あそびに行こう

同時開催！

新津会場・五泉会場にて開催

企
業
を
育
て
　
地
域
を
伸
ば
す
商
工
会
議
所

　“
市
内
の
全
商
工
業
者
は
商
工
会
議
所
会
員
に
な
ろ
う
”

五
泉
商
業
協
同
組
合

き
な
せ
や
カ
ー
ド

１
ポ
イ
ン
ト
を
１
円
と
し
て
利
用
で
き
ま
す

五
泉
市
本
町
２
―
３
―
35



俳句
稲
刈
機
巨
人
の
力
ま
ざ
ま
ざ
と
　
　
　
　
　
渡
部
　
英
子

　

五
泉
市
は
、
ラ
ポ
ル
テ
五
泉

内
に
あ
る
市
観
光
案
内
所
に
人

工
知
能
（
Ａ
Ｉ
）
に
よ
る
接
客

サ
ー
ビ
ス
「
Ａ
Ｉ
さ
く
ら
さ

ん
」
を
導
入
し
、
観
光
案
内
業

務
を
開
始
す
る
。

　
「
Ａ
Ｉ
さ
く
ら
さ
ん
」
は
、

タ
ッ
チ
パ
ネ
ル
や
音
声
に
よ
る

問
い
合
わ
せ
に
対
応
し
、
質
問

内
容
に
応
じ
て
音
声
・
テ
キ
ス

ト
の
ほ
か
、
画
像
や
地
図
な
ど

の
視
覚
的
な
情
報
も
活
用
し
て

案
内
を
行
う
。
ま
た
、
訪
日
外

　

五
泉
市
の
農
産
物
や
観
光
の

魅
力
を
広
く
発
信
す
る
た
め
、

首
都
圏
で
開
催
さ
れ
る
イ
ベ
ン

ト
に
出
展
す
る
。
五
泉
特
産
の

帛
乙
女
を
は
じ
め
と
す
る
農
産

　
「
佐
渡
島
の
金

山
」
の
ユ
ネ
ス
コ

世
界
文
化
遺
産
登

録
１
周
年
を
記
念

し
、「
佐
渡
と
阿

賀
野
川
ラ
イ
ン
の

恵
み
フ
ェ
ア
」
が

10
月
25
日
㈯
と
26

日
㈰
の
２
日
間
、

ラ
ポ
ル
テ
五
泉
に

て
開
催
さ
れ
る
。

　

会
場
に
は
、
佐
渡
市
と
阿
賀

　

新
潟
市
西
区

山
田
の
「
道
の

駅　

新
潟
ふ
る

さ
と
村
」
で
９

月
26
日
か
ら
28

日
ま
で
、
五
泉

市
の
魅
力
を
紹

介
す
る
Ｐ
Ｒ
イ

ベ
ン
ト
「
Ｇ

Ｏ
！
Ｇ
Ｏ
！
ご

　

ラ
ポ
ル
テ
五
泉
で
は
、
10
月

19
日
㈰
に
「
Ｎ
ゲ
ー
ジ
鉄
道
模

型
見
学
会
」
が
開
催
さ
れ
る
。

　

見
学
会
は
午
前
の
部
（
午
前

10
時
～
12
時
）と
午
後
の
部（
午

後
１
時
～
３
時
30
分
）
の
２

部
構
成
で
、
参
加
費
は
無

料
。
展
示
車
両
に
は
、
Ｇ
Ｖ

︱
Ｅ
４
０
０
形
デ
ィ
ー
ゼ
ル

カ
ー
（
新
潟
色
）
や
12
系
「
Ｓ

Ｌ
ば
ん
え
つ
物
語
」
な
ど
、

鉄
道
フ
ァ
ン
に
は
た
ま
ら
な

国
人
旅
行
者
へ
の
対
応
と
し

て
、
英
語
・
韓
国
語
・
中
国
語

の
３
カ
国
語
に
よ
る
多
言
語
対

応
も
可
能
と
な
っ
て
い
る
。

　

導
入
初
日
の
本
日
10
月
１
日

午
前
11
時
か
ら
は
、
ラ
ポ
ル
テ

五
泉
で
オ
ー
プ
ニ
ン
グ
セ
レ
モ

ニ
ー
が
開
催
さ
れ
、
五
泉
市
オ

リ
ジ
ナ
ル
衣
装
を
ま
と
っ
た

「
Ａ
Ｉ
さ
く
ら
さ
ん
」
も
登
場

す
る
。

▽
問
合
せ　

五
泉
市
商
工
観
光

課
（
電
話
４
３
︱
３
９
１
１
）

物
を
販
売
す
る
ほ
か
、
名
物
の

「
さ
と
い
も
汁
」
の
提
供
も
行

わ
れ
る
予
定
。

【
江
東
区
民
ま
つ
り
中
央
ま
つ
り
】

▽
日
時　

10
月
18
日
㈯
～
19
日

㈰
午
前
10
時
～
午
後
４
時

▽
会
場　

都
立
木
場
公
園
（
東

京
都
江
東
区
）

▽
問
合
せ　

五
泉
市
観
光
協
会

（
電
話
４
７
︱
７
５
１
８
）

【
葛
飾
区
産
業
フ
ェ
ア
（
農
業

展
・
伝
統
産
業
展
）】

▽
日
時　

10
月
24
日
㈮
～
26
日

　

五
泉
応
援
団
で
は
11
月
８
日

㈯
に
総
会
を
開
催
す
る
。
五
泉

応
援
団
は
、
首
都
圏
な
ど
に
お

住
い
の
五
泉
市
出
身
者
と
の
親

睦
や
、
郷
土
愛
に
基
づ
い
た

「
人
」、「
物
」、「
情
報
」
の
交

五
泉
市
観
光
案
内
所
に
Ａ
Ｉ
接
客
導
入

 
「
Ａ
Ｉ
さ
く
ら
さ
ん
」
が
観
光
案
内 

　

五
泉
ニ
ッ
ト
工
業

協
同
組
合
は
、「
Ｌ
Ｏ

Ｏ
Ｐ
＆
Ｌ
Ｏ
Ｏ
Ｐ
秋

フ
ェ
ス
タ
２
０
２
５
」

を
10
月
23
日
㈭
か
ら

26
日
㈰
ま
で
の
４
日

間
、
１
階
セ
レ
ク
ト

シ
ョ
ッ
プ
で
開
催
す

る
。
時
間
は
午
前
10

時
か
ら
午
後
４
時
ま

で
。

　

期
間
中
は
、
秋
の

新
作
ニ
ッ
ト
を
多
数

取
り
揃
え
、
販
売
を

行
う
ほ
か
、
様
々
な
イ
ベ
ン
ト

が
予
定
さ
れ
て
い
る
。

【
Ｓ
Ｐ
Ｅ
Ｃ
Ｉ
Ａ
Ｌ　

Ｒ
Ａ
Ｋ

Ｕ
Ｇ
Ｏ　

Ｌ
Ｉ
Ｖ
Ｅ
】

　

落
語
家
・
水み

な

と

や

都
家
小こ

つ
る鶴
に
よ

る
「
Ｓ
Ｐ
Ｅ
Ｃ
Ｉ
Ａ
Ｌ　

Ｒ
Ａ

流
を
深
め
る
こ
と
を
目
的
に
平

成
12
年
に
発
足
し
た
。
年
に
１

度
開
催
さ
れ
る
総
会
は
、
ふ
る

さ
と
五
泉
と
会
員
の
皆
様
を
繋

ぐ
交
流
の
場
と
し
て
大
き
な
役

割
を
果
た
し
て
い
る
。
友
人
・

知
人
を
お
誘
い
の
う
え
、
ぜ
ひ

こ
の
機
会
に
ご
参
加
く
だ
さ

い
。

▽
日
時　

11
月
８
日
㈯
受
付�

佐渡金山
文化遺産登録１周年を記念

 佐度と阿賀野川ラインの恵みフェア 

ふるさと村で
展示・販売イベント
 ＧＯ！ＧＯ！ごせん 

五
泉
特
産
品
を

首
都
圏
で
Ｐ
Ｒ

 

江
東
・
葛
飾
イ
ベ
ン
ト
出
展 

鉄
道
好
き
集
ま
れ

 

鉄
道
模
型
イ
ベ
ン
ト
を
開
催 

首
都
圏
の
方
と
の

交
流
を

 

第
27
回
五
泉
応
援
団
総
会 

野
川
ラ
イ
ン
エ
リ
ア
の
特
産
品

が
一
堂
に
集
結
。
各
地
の
特
産

グ
ル
メ
や
地
元
酒
蔵
に
よ
る
日

本
酒
の
試
飲
・
販
売
も
行
わ
れ
、

地
域
の
魅
力
を
五
感
で
楽
し
め

る
イ
ベ
ン
ト
と
な
っ
て
い
る
。

　

26
日
㈰
に
は
、
佐
渡
市
お
よ

び
阿
賀
野
川
流
域
の
自
治
体
首

長
に
よ
る
ト
ー
ク
セ
ッ
シ
ョ
ン

が
予
定
さ
れ
て
い
る
ほ
か
、
佐

渡
芸
能
の
披
露
、
じ
ゃ
ん
け
ん

大
会
な
ど
多
彩
な
催
し
が
行
わ

れ
る
予
定
。

▽
問
合
せ　

阿
賀
野
川
ラ
イ
ン

観
光
協
会
事
務
局
（
五
泉
市
商

工
観
光
課
内
・
電
話
４
３
︱

３
９
１
１
）

Ｋ
Ｕ
Ｇ
Ｏ　

Ｌ
Ｉ
Ｖ
Ｅ
」
は
、

25
日
㈯
と
26
日
㈰
の
両
日
、
午

後
１
時
30
分
か
ら
２
階
イ
ベ
ン

ト
ス
ペ
ー
ス
に
て
開
催
さ
れ

る
。

【
キ
ッ
チ
ン
カ
ー
も
出
店
】

　

さ
ら
に
、
会
期
中
は
キ
ッ
チ

ン
カ
ー
も
登
場
（
※
25
日
㈯
を

除
く
）。
ク
レ
ー
プ
や
ハ
ン
バ

ー
ガ
ー
な
ど
、
軽
食
メ
ニ
ュ
ー

が
販
売
さ
れ
る
予
定
で
、
買
い

物
の
合
間
に
立
ち
寄
る
の
も
楽

し
み
の
一
つ
と
な
り
そ
う
だ
。

▽
問
合
せ　

五
泉
ニ
ッ
ト
工
業

協
同
組
合
（
電
話
４
２
︱

２
１
５
６
）

ニット×落語×グルメ！
 ＬＯＯＰ＆ＬＯＯＰ秋フェスタ２０２５ 

㈰
午
前
10
時
～
午
後
４
時

▽
会
場　

テ
ク
ノ
プ
ラ
ザ
か
つ

し
か
（
東
京
都
葛
飾
区
）

▽
問
合
せ　

五
泉
市
観
光
協
会

（
電
話
４
７
︱
７
５
１
８
）

【
横
須
賀
市
衣
笠
仲
通
り
商
店

街
五
泉
フ
ェ
ア
】

▽
日
時　

10
月
25
日
㈯
午
前
10

時
～
午
後
１
時

▽
会
場　

衣
笠
仲
通
り
商
店
街

（
神
奈
川
県
横
須
賀
市
）

▽
問
合
せ　

五
泉
市
農
林
課

（
電
話
４
３
︱
３
９
１
１
）

せ
ん
」
が
開
催
さ
れ
た
。

　

会
場
に
は
、
村
松
地
区
の
の

ぼ
り
旗
や
、
カ
メ
ラ
マ
ン
・
鎌

形
久
氏
に
よ
る
四
季
折
々
の
風

景
を
収
め
た
ポ
ス
タ
ー
、
五
泉

の
方
言
を
題
材
に
し
た
イ
ラ
ス

ト
な
ど
が
展
示
さ
れ
、
五
泉
市

の
観
光
や
文
化
の
魅
力
が
発
信

さ
れ
た
。

　

物
販
コ
ー
ナ
ー
で
は
、
五
泉

い
車
両
が
登
場
す
る
。

　

当
日
は
、
午
前
10
時
か
ら
午

後
４
時
ま
で
、
フ
リ
ー
マ
ー
ケ

ッ
ト
や
各
種
ワ
ー
ク
シ
ョ
ッ
プ

も
同
時
開
催
さ
れ
る
予
定
で
、

家
族
連
れ
で
も
楽
し
め
る
内
容

と
な
っ
て
い
る
。

▽
問
合
せ　

ラ
ポ
ル
テ
五
泉

（
電
話
４
１
︱
１
６
１
２
）

午
前
11
時
か
ら

▽
会
場　

東
京
プ
リ
ン
ス
ホ
テ

ル
（
東
京
都
港
区
芝
公
園
３
︱

３
︱
１
）

▽
参
加
費　

８
０
０
０
円

▽
申
込
期
限　

10
月
20
日
㈪
ま

で▽
問
合
せ　

五
泉
市
商
工
観
光

課
（
電
話
４
３
―
３
９
１
１
）

産
の
里
芋
や
、
栄
軒
の
コ
ー
ヒ

ー
パ
ン
、
吉
清
水
な
ど
の
特
産

品
が
並
び
、
来
場
者
の
関
心
を

集
め
た
。
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☎0250-42-1155

指定工場になりました‼
今までは陸運局へ持ち込んでの車検でしたが、
これからは自社で車検をすることが可能になりました。

特別出演

石田重廣 保科有里 宮本隆治 なおみあき

石田社長＆保科有里

問合せ
４３ー５５５１

好評
発売中

しんくみビジネスローン
スーパーカードローン

はばたきビジネスローン
事業性ローン・F１

五泉支店 TEL43-2211  村松支店 TEL58-2121
＊詳しくは、お気軽に窓口または得意先担当者にご相談ください。

E-mail:info@maryell.jp

レストランBraceブ レ ス

コース料理にはサラダ・スープ・デザート・ドリンクが付きますコース料理にはサラダ・スープ・デザート・ドリンクが付きます

肉･魚･パスタコース ハンバーグコース
各/¥2,200（税込） ¥2,550（税込）

モーニング 7：00～10：00
ラ　ン　チ 11：00～15：00

（14：30ラストオーダー）

定　休　日 毎週 水曜日

ランチコース

by 寿司・割烹さくま

酒菜食堂

獏
Baku

全６品（寿司付）

※価格は全て税込です

も出来ます

他

7,000円 

6,000円 
コ
ー
ス

飲み放題付
5,0005,000円円

コース

コース

全８品（寿司、刺身付）

全７品（寿司、刺身付）

馬場町1-9-1 ☎42-4488 20台定休日：火曜
※月曜不定休

店休日 駐車場

店内店内メニュー、メニュー、テイクアウトテイクアウトOK！OK！配達も
御相談下さい

㈲ティー・エム・シー  赤海２  ＴＥＬ42－2125  http://niigata-tmc.com/

●原信、コメリ隣 ●消雪パイプ埋設 ●全10区画

ー 太田ニュータウン ー

Oota
New Town

太田ニュータウン第２期分譲地
好評分譲中！（最終２区画）


